[image: image2.wmf]

[image: image1.wmf]
REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 23 DE SETEMBRO DE 2019.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
Leitura do projeto de lei nº 45/2019 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Especial no Orçamento vigente, para inclusão de elementos de despesa em atividades existentes, junto as Secretarias Municipais de Administração, e Fazenda e Planejamento, e dá outras providências.

Leitura do Projeto de lei nº 46/2019 que “Autoriza a inclusão de projeto/atividade na LOA, LDO e PPA, junto a Secretaria Municipal de Saúde, abrindo Crédito Especial, a fim de atender despesas de aquisição de Ambulância Tipo A com recursos do Fundo Nacional de Saúde.
Leitura do Projeto de lei nº 47/2019 que “Autoriza a redação de alíneas do artigo 78, da Lei Orgânica do município de Paraíso do Sul, que versam sobre os prazos de envio ao Poder Legislativo, do Projeto de Lei sobre as diretrizes orçamentárias e orçamentos anuais.
Leitura do Projeto de lei nº 49/2019 que “Altera o artigo 41 da Lei Municipal n°1286/2015, de 09/07/2015, que “ dispõe sobre a política municipal de proteção aos direitos da criança e do adolescente, cria o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, o Sistema Municipal de Atendimento Socioeducativo e o Conselho Tutelar, e dá outras providências”.
Leitura do Projeto de lei nº 50/2019 que “Cria e inclui categorias funcionais no Quadro de Cargos de Provimento Efetivo do município de Paraíso do Sul, dado pelo Art.3° da Lei Muniicpal n°1103/2011.

Leitura do Requerimento n°001/2019 de autoria do vereador Ciro Ari Jagnow/PP. Que REQUER. que seja solicitado, ao Poder Executivo Municipal, as seguintes informações:

a) Algum dos veículos pertencentes ao Município de Paraíso do Sul foi autuado por infrações de trânsito durante o ano de 2019?

b) Caso positiva a resposta anterior, quais veículos foram autuados? Quais as infrações cometidas? Em quais datas foram lavradas as infrações? Anexar cópias dos autos de infrações com a resposta.

c) Caso positiva a resposta do Item “a”, qual o valor total que foi e/ou será despendido pelo município para regularização dos Veículos autuados? E para quitação de cada infração lavrada?

d) Na data das infrações, quem era o servidor responsável por gerenciar, manter em condições de conservação, efetuar o pagamento de taxas e Seguro DPVAT, e demais taxas ou encargos incidentes sobre cada veículo autuado por infrações de trânsito? 

e) Quais são os servidores atualmente responsáveis por gerenciar, efetuar o pagamento de taxas, Seguro DPVAT, e demais taxas ou encargos incidentes sobre cada veículo de propriedade do Município? 

f) Nesta data, existe alguma pendência em relação ao pagamento de infrações de trânsito, seguro DPVAT, tarifa, impostos, ou taxas, incidentes sobre algum dos veículos de propriedade do município? Caso positivo, qual são os veículos com pendências? Quais são as pendências? Qual o respectivo valor para regulamentação?

g) Quais diligências já foram realizadas para apuração dos responsáveis/ culpados pelas infrações de trânsito cometidas pelos veículos do Município?  E para o ressarcimento do valor do dano?  Já foi apurado algum responsável por alguma das infrações de trânsito cometidas? Já houve ressarcimento de algum valor despendido pelo erário a esse título?

Leitura do Pedido de Providências n°045/2019 de autoria do vereador Ciro Ari Jagnow/PP. Que PEDE.Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente, que realize a colocação de cascalho na entrada da propriedade do Senhor Celso Dumke na Linha Néri, no interior do município.

PEQUENO EXPEDIENTE: Manifestou-se o Vereador Ciro Ari Jagnow/PP. 
GRANDE EXPEDIENTE: Não houve incritos.
ORDEM DO DIA:
Não houve matérias.
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve inscritos.
Avisos da presidência: 
A sessão ordinária de 30/09/2019  terá inicio  as 18 h.

A Câmara de Vereadores convida toda população a participar da sessão solene em homenagem a Celetro a realizar-se no dia 30 de setembro de 2019 ás 19:30 nas dependências desta Casa legislativa. 
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